
                                          

 

 
 
 
 

 

06ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

11ª LEGISLATURA 
 

 
 

ORDEM  DO  DIA 
 
 

APRESENTAÇÃO: 

 
1) PROJETO DE LEI Nº 474, de 03 de fevereiro de 2026, de autoria da Mesa Diretora que Concede revisão 

geral anual aos servidores da Câmara Municipal de Jaru. 

 
 

LEITURA DAS INDICAÇÕES: 

 
1) Indicação nº 84, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

que sejam adotadas as providências necessárias para a aquisição e disponibilização de sensores de 

monitoramento contínuo de glicose (FreeStyle Libre) destinados aos pacientes insulinodependentes do 

Município de Jaru. 

 

2) Indicação nº 85, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

que determine aos setores competentes a realização de vistoria e adoção das providências necessárias para 

a manutenção da Rua Florianópolis, esquina com a Rua Mamoré, no município de Jaru. 

 

3) Indicação nº 86, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

que determine aos setores competentes a realização de serviços de limpeza, com corte da grama, bem como 

a análise da possibilidade de implantação de calçada em um trecho da lateral da Escola Abrão Rocha, 

localizado na Rua Marechal Rondon. 

 

 

 

 



                                          

 

 

 

 

 

4) Indicação nº 87, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Solicita a execução de obra de asfaltamento na Rua 

Patrik Canuto, situada entre a Rua Afonso José e a Rua Nilton Valim, no setor 07, a pedido do morador Isac. 

 

5) Indicação nº 88, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

que seja realizada a implantação de tapa-buracos na Linha 627, no sentido ao Jardim Europa, neste 

município. 

 

6) Indicação nº 89, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

que seja realizada a manutenção da estrada que dá acesso à Igreja Sagrada Família, localizada no Bairro 

Jardim Europa, neste município. 

 

7) Indicação nº 90, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja 

providenciado a disponibilização de um profissional fisioterapeuta para atuar no Hospital da Criança, com 

foco no atendimento respiratório, especialmente diante do aumento de casos de bronquiolite em crianças. 

 

8) Indicação nº 91, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que 

seja realizado serviço de tapa-buracos na Rua Beira Rio, no trecho compreendido entre as ruas Tiradentes e 

Belo Horizonte. 

 

9) Indicação nº 92, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que 

serviço de tapa-buracos na Rua Tapajós, no trecho compreendido entre as ruas Princesa Isabel e Rio Grande 

do Norte. 

 

10) Indicação nº 93, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Solicita a execução de obra de asfaltamento na 

Rua Goiás, localizada no Setor 07, a pedido da moradora Neide Silva. 

 

                                        Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 16 de março de 2026 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES 

PRESIDENTE - CMJ 


